
DEPENDENCIA / ENTIDAD    17 CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PÚBLICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 CECOP COORDINACIÓN GENERAL

E206K01 PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA EN CONCERTACIÓN

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 98.17 0.00 0.00 0.00

98.17%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 98.17 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CALIFICACIÓN PROMEDIO RESULTADO DE LA PRIMERA EVALUACIÓN TRIMESTRAL DEL 2021 A LOS PORTALES DE TRANSPARENCIA DE LA ENTIDAD, EVALUÁNDOSE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE 2020, DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA Y LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SONORA, OBTENIÉNDOSE UNA CALIFICACIÓN DE 98.10% Y 98.25% RESPECTIVAMENTE.

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN EL NUMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE LA CUENTA
PUBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NADA QUE MANIFESTAR PARA ESTE TRIMESTRE, YA QUE ESTÁ PROGRAMADA SU EJECUCIÓN PARA EL CUARTO TRIMESTRE 2021.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 CECOP DIRECCIÓN GENERAL DE CONCERTACIÓN Y APOYO TÉCNICO

079 CONTROL Y SUPERVISIÓN DE OBRAS.

EJECUTAR OBRA PUBLICA
CONCERTADA DE MANERA
DIRECTA POR EL CECOP A
TRAVÉS DE TERCEROS, DE
PROGRAMAS ESPECIALES DEL
GOBIERNO DEL ESTADO

OBRA A SI MET 25.00 20.00 12.00 5.00 62.00 25.00 20.00 12.00 5.00 62.00 3.00 0.00 0.00 0.00

12.00%NUM 25.00 20.00 12.00 5.00 62.00 25.00 20.00 12.00 5.00 62.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE INCUMPLIO EN LA META, POR FALTA DE MINISTRACIONES DE RECURSO POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA PARA LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA.

SUPERVISAR LA OBRA PUBLICA
CONCERTADA DE MANERA
DIRECTA Y DE AYUNTAMIENTOS

VISITA A SI MET 205.00 300.00 230.00 125.00 860.00 205.00 300.00 230.00 125.00 860.00 175.00 0.00 0.00 0.00

85.36%NUM 205.00 300.00 230.00 125.00 860.00 205.00 300.00 230.00 125.00 860.00 175.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE INCUMPLIO EN LA META, POR FALTA DE MINISTRACIONES DE RECURSO DEBIDAMENTE SOLICITADOS A SECRETARÍA DE HACIENDA PARA LA EJECUCIÓN DE LOS PROGRAMAS,  CONSECUENCIA DE NO CONTRATAR OBRAS PUBLICAS DE MANERA DIRECTA DEL CECOP A TRAVÉS DE TERCEROS Y
OBRA CONCERTADA CON LOS MUNICIPIOS.

CONCERTAR CON LA
AUTORIDAD MUNICIPAL LOS
PROYECTOS DE OBRAS
SUCEPTIBLES A APROBARSE Y
LIBERARSE DE ACUERDO A LOS
LINEAMIENTOS DE CONVENIO DE
CONCERTACION DEL
AYUNTAMIENTO CON EL CECOP

OBRA A SI MET 40.00 100.00 85.00 50.00 275.00 40.00 100.00 85.00 50.00 275.00 69.00 0.00 0.00 0.00

172.50%
NUM 40.00 100.00 85.00 50.00 275.00 40.00 100.00 85.00 50.00 275.00 69.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA EN ESTE INDICADOR PARA EL 1ER TRIMESTRE 2021; CABE MENCIONAR QUE LAS OBRAS QUE SE PRESENTAN SON OBRAS APROBADAS Y LIBERADAS DE ACUERDO A CONVENIO DE CONCERTACION DE EJERCICIO 2020.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 CECOP DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

280 CONTROL Y VIGILANCIA

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 84.20 0.00 0.00 0.00

84.20%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 84.20 0.00 0.00 0.00

DEN

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2021

ETCA-III-04
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    17 CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PÚBLICA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INDICADOR "ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES", PARA EL 1ER TRIMESTRE 2021 OBTUVO UNA CALIFICACIÓN DE 84.20 (CALIFICACIÓN CORRESPONDIENTE A LA REVISIÓN DEL IV INFORME TRIMESTRAL 2020 REALIZADO POR LA SECRETARÍA DE HACIENDA).

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

CALIFICACIÓN OBTENIDA DE LA REVISIÓN DE HACIENDA AL GASTO FEDERALIZADO DEL CUARTO RIMESTRE 2020, ACTUALMENTE LA ENTIDAD NO CUENTA CON RECURSO PROGRAMADO 2021. CABE MENCIONAR QUE AL TERMINO DEL 2DO TRIMESTRE DEL 2020, SE ALIMENTÓ EL NUEVO PORTAL
"SISTEMA DE RECURSOS FEDERALES TRANSFERIDOS" EN COORDINACIÓN CON LA MISMA SECRETARÍA DE HACIENDA, PARA CONCLUIR AL 100% EN SISTEMA, LOS PROYECTOS DE OBRA FEDERALES EJECUTADOS EN EL EJERCICIO 2017, Y CON ELLO LA CALIFICACIÓN QUE SE REPORTE SEA 100.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 CECOP DIRECCIÓN GENERAL DE ORGANIZACIÓN SOCIAL

210 PROMOCIÓN Y EJECUCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SOCIALES Y PRODUCTIVOS

COMITÉS DE PARTICIPACIÓN
SOCIAL PARA LA OBRA PUBLICA
CONCERTADA

COMITÉ A SI MET 65.00 120.00 97.00 55.00 337.00 65.00 120.00 97.00 55.00 337.00 65.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 65.00 120.00 97.00 55.00 337.00 65.00 120.00 97.00 55.00 337.00 65.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE LOGRÓ CUMPLIR CON LA META PROGRAMADA PARA EL 1ER TRIMESTRE 2021, CON LA CONFORMACIÓN DE 65 COMITÉS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 CECOP JUNTA ESTATAL DE PARTICIPACIÓN SOCIAL

PRIORIZACIÓN DE OBRAS ACTA A SI MET 40.00 27.00 5.00 0.00 72.00 40.00 27.00 5.00 0.00 72.00 49.00 0.00 0.00 0.00

122.50%NUM 40.00 27.00 5.00 0.00 72.00 40.00 27.00 5.00 0.00 72.00 49.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

META SUPERADA EN 1ER TRIMESTRE CON 09 PRIORIZACIONES.

PROGRAMADO: 40
REALIZADO       : 49

ACCIONES DE AYUDAS
DIVERSAS

GESTIÓN A SI MET 14.00 14.00 14.00 14.00 56.00 14.00 14.00 14.00 14.00 56.00 9.00 0.00 0.00 0.00

64.28%NUM 14.00 14.00 14.00 14.00 56.00 14.00 14.00 14.00 14.00 56.00 9.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

PARA EL PRIMER TRIMESTRE SE TENIA PROGRAMADA LA REALIZACIÓN DE 14 ACCIONES DE AYUDAS DIVERSAS, LOGRÁNDOSE ALCANZAR UN TOTAL DE 09 AYUDAS, NO SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA DEBIDO A QUE LA CIUDADANÍA DEL ESTADO REALIZÓ POCAS PETICIONES EN DICHO
PERIODO.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
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